


 :عملیات روی اعداد اعشاری

بدون شک یکی  ا  زیییه ییای اعیداد اعشیاری بهی ه بی         

کهریا، سادگ  زحاسی ات نبایا اسیه کی  اساسیاق ا  نی ابی        

یا بایید  در الگ ریتم . زرب ط ب  اعداد صحیح پیروی ز  کنند

ییا ی زشیاب  در   و  الگی ریتم  ز نا را بر تغیییر ار   زکیاب    

 .اعداد صحیح نرار دیید



 :جمع و تفریق

جمع و تفریق را یم روی زحی ر و ییم روی شیک  و ییم در     

 .جدول ار   زکاب  ز  ت اب  ابجام دی 
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 :جمع دو عدد ب  رو  زختلف ص رت ز  گیرد
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 :ضرب اعشاری

برای تفایم راحه تر ضرب دو عدد اعشاری ب  ضیرب ییک   

ای  عملیات . عدد اعشاری و یک عدد صحیح اشاره ز  کنیم

ا  بظر زفا ز  ساده تر یهتند و ز نای  برای ضرب دو عدد 

 .اعشاری خ ایند ب د



طی ل  . زتر اسیه  1/7ط ل یر زیی . زیی را ب  یم ز  چه ابیم 3

 زیییای ب  یم چه یده چقدر اسه؟

 :ابتدا ا  طریق جمع اعداد اعشاری ای  زهئل  را ح  ز  کنیم

 

یمان ط ر ک  برای یافت  ضرب دو عدد صیحیح ا  تکیرار عمی     

صیی رت  جمع استفاده ز  کنییم در عیدد اعشیاری ییم ب  یمی  

 :عم  ز  کنیم
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حاصیی  ضییرب  یییر را بییا اسییتفاده ا  شییک  و ب شییت  جمییع  
 زهاحه شک  ب  دسه نورید؟
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 :حاص  ع ارت  یر برابر اسه با -1
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 چ  زقدار ا  شک   یر ربگ شده اسه؟ -2
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 :حاص  ع ارت                                برابر اسه با -3
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 .حاص  ع ارت  یر را حهاب ک  -4
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حاص                                                 زعیادل کیدام جمیع     -5

  یر اسه؟
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زعیییادل کیییدام گیینییی   21/086تفرییییق                    ا   -6

 اسه؟
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 ؟عدد              اسهکدام یک ا  اعداد اعشاری  یر،        -7
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 :حاص  ع ارت                         برابر اسه با -8
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 حاص  ع ارت  یر چند رنم  اسه؟ -9
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